

Krzywdza, dn. 1.09.2020 r.

Zamawiający:
GMINA KRZYWDZA
UL. ŻELECHOWSKA 24B
21-470 KRZYWDZA

Nr postępowania 272.5.8.2020

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:**

DOSTAWA WYPOSAŻENIA DO ŚWIETLICY WIEJSKIEJ W RADORYŻU SMOLANYM

WYJAŚNIENIE nr 1 SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.:

Pytanie dotyczące Część 1 zamówienia – sprzęt AGD

1. Czy w pozycji 8 Sokowirówka Zamawiającemu chodziło o przystawkę do Roboty wieloczynnościowego z pozycji 7 , czy chodzi o osobne urządzenie ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Pozycja 8 Sokowirówka dotyczy oddzielnego urządzenia.

Pytanie dotyczące Część 2 zamówienia – meble

2. Czy jest możliwość zmiany wymiarów w narożniku długości obu stron, głębokości i wysokości siedziska. Np.240x170 ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Nie. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia określił minimalne parametry, które musi spełnić oferowany narożnik.

Pytanie dotyczące Część 5 zamówienia – meble ze stali nierdzewnej

3. W pozycji 1 stół ze stali nierdzewnej , czy Zamawiającemu chodzi o stół przyścienny, czy centralny ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Poz. 1 stół ze stali nierdzewnej dotyczy stołu centralnego.

Wójt Gminy Krzywdza

/-/ Krzysztof Warda